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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.02.2020 13:02:56

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2020 10:38:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304393/answer/304411




3mpaBcTByiTe! Cyns 1o pe3ynibTaTaM UCCIeN0BaHUM, UMeT MeCTO 6aKTepuasbHbIM IIPOCTATUT, 10
IIOBOZY Yero Hajo MPOJIEeYUTHCS B COOTBETCTBUM C YYBCTBUTEIBLHOCTRIO ( TpemapaTsl B pe3yibTaTe
MCCTIeOBAaHUS YKa3aHkl). [Tocye neyeHus yepes Mecsi) Heo0X0OUMO COaTh KOHTPOJIbHEIE aHaIU3bI-
3aKynaT Ha 6aknoceB. He cTout nmpeHebperath u ¢pusnoTepanuen, eciu Bai yposor peKoMeHayeT
¢bu3noTEepaneBTUUECKUe Mporenyps! [1o moBoay ocTanbHBEIX TPo6ieM Hago HabMogaThCs U JIEUUTHCS
y TaCTPO3HTEpOoJIora.yuauu .



